郑州晚报市民记者群:167603258

邮箱:zzwbgcdq@163.com 热线:96678



这位姑娘不简单

"梦想就是一种让你感到坚持就是幸福的东西。"用这样一句话形容90后大 学生王雅娟现在的状态,再合适不过了。今年刚从广西师范大学毕业的她,被保 研到了本校研究生部。除此之外,"不安分"的她还经营着一家淘宝女装店。好奇 吗?那么,现在,就让我们一起去认识这位正能量氧气女孩儿吧!

郑州晚报记者 韩娟 实习生 丰格格 文/图

明亮的大眼睛,高挑的身材, 开朗的笑容,亲和的气质,见到这 位23岁的阳光女孩儿给人感觉如 沐春风,在这炎炎的夏日,带给人 一丝清爽。一袭摇曳生姿的民族 风连衣裙,她立即吸引了记者的视 线。"这件连衣裙是我自己做的,呵 呵,只用了3个多小时。"裙子的裙 摆是正方形,配合布料的质地和图 案,就像把一件飘逸的丝巾穿在身 上,独出心裁。看来,眼前这位秀 外慧中的姑娘真不简单啊。

通过简单的自我介绍,记者了 解到,王雅娟是2009届广西师范

大学服装设计与表演专业的本科 毕业生,还辅修了经管学院工商管 理专业。4年的大学生涯,她取得 了多项荣誉,拿过"国家奖学金", 获得"全国优秀共青团员"、"广西 壮族自治区优秀学生干部"、"广西 壮族自治区优秀大学毕业生"等称 号,还一直担任着班长的职位,并 且综合成绩多次名列第一。因此, 她很顺利被保研到本校研究生部。

王雅娟从小就有个梦想,就是 成为服装设计师,开创自己的服装 品牌。为了这个梦想,她一直坚持 不懈。"小时候,喜欢把服装杂志上 的衣服款式剪下来贴到本子上。" 后来,她高中在铁六中学了美术专 业,高考以专业全省第二的优异成 绩考入广西师范大学,梦想也开始 正式起航。在学校,她惜时如金, 不舍得浪费一点时间。修学业、当 班干、做兼职,她样样没落下。"我 的大学生活过得非常充实,因为我 觉得,付出和收获是成正比的。这 跟爸妈的教育分不开,他们从小跟 我说得最多的就是作为女孩子一 样要自强自立,靠自己去实现自己 想要的生活,所以非常感谢他们, 谢谢他们对我那么支持!'

去年进入大四学年之后,雅娟 去了广州一家服装公司实习,成为 服装设计师助理。之后还做过服 装的文字编辑,在这期间,她了解 到这里的服装款式和质量都比较 不错,再加上周围有朋友在做网 店,她就萌生了做这家公司网络代 理商的念头。于是,今年的2月 份,雅娟的"莉莉娅精品女装"网店 正式营业。那段时间,临近毕业的 她不仅要忙着赶毕业论文、毕业设 计和毕业演出,还要兼顾新开的网 店,忙了一天回到宿舍,她顾不上 休息,第一件事就是打开电脑,因 为要赶在11点半断电之前更新新 款上传,整理销售业务。

"我是累并快乐着。服装是我 的爱好,销售也是我的兴趣,能做自 己喜欢的事情,就是累点也值得!" 说起那段日子,她绽开了笑颜。

由于做的是中间的代理环节,实 物并不经她本人之手,所以每次通知 发货,她都再三叮嘱厂商仔细检查, 千万不要出岔子。她的这份耐心和 细致,为她赢得了许多回头客。"有一 位姐姐,一下子在我这里买了四条 款式相同的裙子! 后来她再来我店 里买衣服,只要公司不收邮费,我就 主动把邮费退到她的支付宝上。"虽 然只是区区10元钱,精明的雅娟却 用它牢牢地拴住了顾客的心。

现在,年轻的雅娟正奔跑在追 梦的路上。她说,开网店只是她实 现梦想的一小步,她的最终目标是 创立自己的服装品牌,做高端订制 的服装业务,让自己的设计理念受 到大家的欢迎。"为了这个目标,我 会从小事一点一滴努力。我觉得 年轻人应该多出去做事,放低自己 的姿态,这样才不会有心理负担。 不能只会读书,理论要结合实践, 经历才是一个人最宝贵的财富。" 她的眼中,满是对未来的坚定。

生質者

每逢傍晚,常常有这样一群 上点年纪的大妈,她们晚饭后料 理完家务,便聚焦在街心公园, 或是楼群之间一片较为开阔的场地,

打开便携播放器,顷刻,或热烈或柔美的 音乐飘散出来,在习习晚风的吹拂下,喜 欢跳广场健身舞的大妈们踏着音乐的节拍,尽

想来她们白天要操持家务,一天的闲暇时 间也就是这个时候了

郑州晚报记者 尚新娇 实习生 童修文

健身舞给了我活力和乐趣"

正值晚上8点来钟,前来广 场消暑和购物的人们熙熙攘 攘,这里却是另一番休闲风 景。她们踏着音乐的旋律,整个 身心沉醉在音乐世界中,外面的 一切似乎都与她们无关。那份自 在,那份投入,对路人也是一种感 一些心动的路人不自觉地停住 脚步,加入队伍中来,伸伸腰肢,随

着音符来回摇摆起来。 大妈吴琴便是其中的一个发烧 友,10多年来一直坚持这项运动,还

多次作为代表参加市里的广场健身舞 比赛。她的朋友讲,吴琴会多种舞蹈, 还会跳伦巴,称她为"健身舞达人"一点

那天,现场出了几次小小的故障, 原因是播放器出了点小毛病,线路接触 不良,站在前排的吴琴几次过去察看, 甚至蹲下来用手摁着机器来保持播放 通畅,直到后来有人弄好才放手

吴琴今年58岁,看上去,面相比实 际年龄要小许多。谈起健身舞来,吴琴 有聊不完的话,感悟颇深:"这项运动与 其他类型的运动不同,可以在舞蹈中欣 赏音乐,肢体随着音乐节拍尽情舞动, 让人的身心整个沉浸其中,特别舒服!"

女儿是专业舞蹈演员,互相切磋

吴琴平时喜欢上网,上网的其中一 个目的,就是在网上学习健身舞。她说 自己从小在学校就是文艺骨干,对音乐 有天赋,所以在网上一学就会

吴琴对这个舞队很有感情:"我们这 个队有好几年的时间了,姐妹们在一起健 健身、聊聊天,十分开心。再说也不只这 ·点好处,跳这个舞能渐渐地改变人的 形象和气质,这是它最吸引人的地方。

"家里人对你这个活动支持吗?"

"当然啦。不过,我老公喜欢打羽 毛球和游泳,我俩各玩各的,但都互相 支持。'

"孩子呢?"

谈起孩子,吴琴的话语里满是做母 亲的骄傲:"女儿从小在我的影响下喜

欢舞蹈,后来考上铁路文工团,是专业 舞蹈演员。对我的这个爱好当然支持了,我们俩还互相切磋呢。"

吴琴性格开朗,十分善谈,热爱生 活,有自己独特的感受:"我觉得,到了 我们这个年龄,不能把自己拴到家庭的 小角落里。虽然退休了,但也要有自己 的爱好,不能整天在家面对墙壁,那样 等于慢性自杀。"吴琴说,自己喜欢结交 一些积极上进、对新生事物感兴趣的朋 友,和他们在一起心情特别快乐。

"除了跳健身舞,我还有很多别的 爱好,每天都要上网看新闻,抄写书上 的格言警句,我还喜欢看军事报道呢, 像钓鱼岛啊南海啊,它们都是我关注的 对象。"吴琴爽朗地笑了。

在这汲汲营营的时代,让我们停下来,休息片刻,来找寻身边的 幸福。爱恋婚姻、老爸老妈、初为父母、出行感悟……只要能安抚内 心、触碰微笑,哪怕它只是品一杯茶、做一道菜,都可以与晚报分 享。@幸福版块由您做主,征集您的"幸福"琐事。

桑州晚鑫 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



百花妆舞台, 晨光溢华彩。 金鸡高鸣吉祥歌, 中国梦里春如海。 晓珍





中国网络电视台制 河北蔚县提供石俊凤剪纸